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Magyarság Háza rendhagyó tanóra 

2022. április 25-én vettünk részt a Magyarság Háza iskolánkba kihelyezett rendhagyó óráján. 

Az előadáson a Barcaságról és annak magyar lakóiról, az evangélikus csángókról kaptunk 

ismereteket. 

 

 



Előkészítő foglalkozás 

Dátum: 2022. május 20. 

Az előkészítő foglalkozáson felkészültünk az utazásra, Google térképen elkészítettük és 

bebarangoltuk az utazásunk digitális útvonalát. Diákjaink megismerték a meglátogatott 

tájegységek történelmi múltját, és a régió etnikai sajátosságait, magyarságának múltját és 

jelenét. Trianonról beszélgettünk, megvizsgálva a békeszerződés földrajzi aspektusait, a 

határok által teremtett gazdasági, társadalmi viszonyokat. 

 

 



A kirándulás 

Dátum: 2022. május 25-29. 

Az első két napon a Drávaköz és a Szerémség magyarlakta területeit barangoltuk be. A 

Várdaróci tájházban iskolamúzeumot tekinthettünk meg, régi népi játékokat próbálhattunk ki 

és megismerkedtünk a “Kakasütés” hagyományával. A Kopácsi Réten, a Duna és a Dráva 

találkozásánál megtanultuk, hogy a szúnyog horvátul komarac és kellemes sétát tettünk a 

mocsaras területen átívelő pallókon. Eszéken felkerestük a Szent Péter és Pál Nagytemplomot 

a főtéren, az óvárost, a várat, a Ferences rendiek udvarában a bombatölcsérekből és 

puskahüvelyekből állított Krisztus feszületet, és a Dráva partján sétáltunk. Újlakon megnéztük 

a várat és a mellette álló ferences templomot, ahol Kapisztrán Szent János síremléke áll. 

Vukováron és Ovcarán felkerestük a délszláv háború ma is látható nyomait és megemlékeztünk 

a háború áldozatairól.  

 



 

 



 

 



Harmadik napon elbúcsúztunk pélmonostori házigazdáinktól és elindultunk Zágrábba. 

Horvátország fővárosa gazdag látnivalókban. A kirándulásunk során megtekintettük a Szent 

Márk téren álló templomot, melynek tetőcserepei Horvátország és Zágráb címereit mintázzák. 

Másik történelmi központ a zágrábi katedrális, ahol Szent László palástját őrzik. A 

Káptalandombi városrészből átsétáltunk a Felsővárosba, a Jellasics-térre. Itt megtudtuk, hogy 

a téren álló Jellasics szobrot, hálaként a Délszláv háborúban kapott magyar támogatásért, 

megfordították, hogy kivont kardjával ne Magyarországot fenyegesse. 

 



 

 



Utunkat folytatva megérkeztünk a csodálatos Adriai – tenger partján lévő szállásunkra, melynek 

ablakaiból a A Krk-szigetre vezető krki híd impozáns látványt nyújtott. A jó időt kihasználva a 

buszról leszállva máris egy hajón találtuk magunkat. A kellemes hajóút mindannyiónkat 

elvarázsolt.  

 

 

Negyedik nap Fiuméba, Horvátország legnagyobb kikötővárosába látogattunk. Trsat várából 

csodálatos látvány tárult elénk. Az erődítményből Fiume városába a legrövidebb út az 561 

lépcsőfokból álló trsati lépcsőn vezetett. A Horvát Nemzeti Színház épülete, valamint a piac 



mellett elhaladva a kikötőbe értünk, ahol megálltunk egy pillanatra Baross Gábor emléktáblája 

előtt, kinek nevéhez fűződik Fiume tengeri kikötőjének kiépítése. Az óvárosban a városi 

óratorony alatt volt a találkozóhelyünk, miután megtekintettük az óvárost uraló – a város 

védőszentjének tiszteletére szentelt – Szent Vitus dóm épületét. 

 

 



 

 

Végül az ötödik napon hazafelé vettük az irányt, feltöltődve életre szóló emlékekkel, érdekes 

történelmi és földrajzi ismeretekkel. 



 

Értékelő óra 

Dátum: 2022. június 1. 

Egy tanítási óra keretében értékeltük a kirándulást, felelevenítettük a szép emlékeket a készült 

fotók megtekintésével és felidéztük a tanultakat. Ehhez csoportokban megosztott digitális 

faliújságot készítettünk a Padlet alkalmazással.  Megbeszéltük, hogy milyen útravalót adott 

nekünk ez a kirándulás a jövőt illetően. 

 



 

 

Úti beszámoló 

Dátum: 2022. június 4. 

A Határtalan pályázatok keretében megvalósult utak beszámolóira június 3-án a került sor az 

5. és 6. évfolyamokban. Ezen a napon nagy lelkesedéssel játszottak a tanulóink a Trianon 

társasjátékkal. 

 



 

 

 

Témanap a Nemzeti összetartozás napján 

Dátum: 2022. június 4. 

A nemzeti összetartozás napján iskolánk tanulói közösen énekelték el a Kis Kata zenekar 

Magyar vagyok című dalát, ezzel is hangsúlyozva az összetartozás érzését az elcsatolt 

területekkel. A közös éneklés igazi közösségi élményt adott diákjainknak és pedagógusainknak.  

A 7. és 8. évfolyam tanulói biciklitúrán vettek részt az Ebes-Hajdúszoboszló bicikliút mellett 

található Trianon Emlékműhöz, ahol Pálóczi Borbála 8. b osztályos tanuló felolvasta Juhász 

Gyula: Trianon című versét, majd az osztályok képviselői elhelyezték a megemlékezés 

koszorúját. Megemlékezésünk végén elénekeltük a Himnuszt.  



 

 


